

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Tržište kapitala i prirodnih resursa". Rad ima 14 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SEMINARSKI RAD

TRŽIŠTE KAPITALA I PRIRODNIH RESURSA

Temom "Tržište kapitala i prirodnih resursa" istražujemo sekvence gde se rad

sjedinjuje pri stvaranju dobara i usluga. Moramo da saznamo kako današnje odluke treba da vrednuju buduće beneficije i sadašnja trošenja, pa tako i da nam

pokažu kako da se smanje buduća plaćanja. Zapravo, u ovom delu analiziraćemo

na koji način se zemljište obradjuje između konkurentskih upotreba i

specifičnosti ulaganja u zemljište, uključujući i iscrpive izvore.

1.1 Fizički i finansijski kapital, zemljište, rentali, stopa prinosa na kapitalna dobra i cena imovine

1. Na pitanje šta je kapital dobijamo sledeće objašnjenje

Ekonomska analiza deli proizvodne inpute u 3 kategorije:

*zemljište

*rad

*kapitalna dobra

Prva dva inputa naivamo primarnim ili osnovnim, i oni su raspoloživi i pre početka proizvodnje. Na ova dva inputa dodajemo i proizvedeni input- kapital ili kapitalna dobra.

Capital teći da se pretvori u jedna od svoja 2 osnovna oblika: fizički (realni) i finansijski capital.

U fizičkom obliku capital postoji kao sredstvo za proizvodnju: mašine, oprema, postrojenja, zgrade i drugi objekti, repromaterijal, zalihe poluproizvoda, zalihe gotovih proizvoda koji nisu u prodaji i dr. capital ovom obliku obično nazivamo realnom imovinom i može se pojaviti kao input i kao output.

Fizički ili realni capital je količina proizvedene opreme i objekata (kapitalnih dobara) koji se koriste kao inputi u proizvodnji ostalih dobara i usluga.

u finansijskom obliku kapital predstavlja potraživanje jedne strane prema drugoj. Npr. hipoteka koja predstavlja potraživanja banke prema vlasnicima stana ili kuće za mesečna plaćanja glavnice i kamate. Samim tim plaćanjem povraćate pozajmljeni zajam koji ste finansirali kupovinu stambenog objekta. Zahvaljujući funkciji vlasništva u raznim finansijskim elementima donose prihod (prinos ili povrat). Mogu biti u okviru štednih uloga, novčanih kredita, obaveznica, itd. Ko i čekovni računi koji nam ...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com